[bookmark: _Toc515267103][bookmark: _Toc513478739]        Критерий нуждаемости для получения бесплатного питания в 2024 году:

· обучающимся из многодетных семей установлен среднедушевой доход в размере 42450 рублей на члена семьи (часть 4 статьи 1.7 областного закона от 17.11.2017 года №72-оз «Социальный кодекс Ленинградской области»).
· обучающимся из приемных семей установлен среднедушевой доход в размере 29715 руб. на члена семьи (часть 5 статьи 1.7 областного закона от 17.11.2017 года №72-оз «Социальный кодекс Ленинградской области» - 70% величины среднего дохода).
· обучающимся, проживающим в малоимущей семье, установлен среднедушевой доход в размере 16980  руб. на члена семьи (часть 6 статьи 1.7 областного закона от 17.11.2017 года №72-оз «Социальный кодекс Ленинградской области» - 40% величины среднего дохода).

Документы, предоставляемые для обеспечения бесплатным питанием категорий, требующих подтверждения критерия нуждаемости:

· заявление;
· документ, удостоверяющий личность заявителя;
0. документы, подтверждающие состав семьи обучающегося;
0. СНИЛС обучающегося;
0. СНИЛС родителя (законного представителя);
0. документ, подтверждающий статус законного представителя  (удостоверение опекуна, договор о приемной семье);
· документы (сведения) о доходах каждого члена семьи за 12 месяцев, предшествующих одному календарному месяцу перед месяцем подачи заявления, предусмотренных приложением 2 к постановлению Правительства Ленинградской области от 19 марта 2018 года №89 «О реализации отдельных положений областного  закона от 17 ноября 2017 года №72-оз «Социальный кодекс Ленинградской области», применяемых в отношении семей, имеющих детей и признании утратившими силу отдельных Постановлений Правительства Ленинградской области»;
· в случае отсутствия сведений о доходах члена семьи прилагаются копия трудовой книжки и(или) сведения о трудовой деятельности, предусмотренные Трудовым кодексом Российской Федерации, с последним местом работы членов семьи и заявление об отсутствии доходов;
· справка образовательной организации, содержащая сведения об обучении ребенка (детей) в возрасте от 18 до 23 лет по очной форме обучения и размере стипендии (либо об отсутствии стипендии), - для многодетных (многодетных приемных) семей.

              



